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Egészségtudományi Szakkollégium 

Képzési program 

 

A Szakkollégium az alábbi képzési tervet kínálja a szakkollégisták számára: 

 

A szakkollégiumi képzés az adott tanévre lebontva, mindig a tagság aktuális igényeihez rugalmasan 

alkalmazkodva alakul. A tanév első felében kerül meghirdetésre. A Szakkollégium kiemelt feladata 

a közösségépítés is, mivel a sokoldalú képzéseknek megfelelően a nyitottságra is törekszik. Általános 

célként fogalmazódik meg a társadalom iránt elkötelezett, nyitott gondolkodású értelmiségi réteg 

nevelése. A program további célja, hogy a hallgatók társas kapcsolati hálózatát kialakítsa, erősítse. A 

Szakkollégium tevékenysége az alapképzésben, mesterképzésben és doktori képzésben résztvevő 

hallgatókat fogja össze, a motivált és tehetséges fiatalok számára ezáltal is perspektívákat nyitva és a 

kooperációt erősítve. Az Egészségtudományi Szakkollégium interdiszciplináris képzési 

lehetőségeket biztosít tagjai számára, melyet az együttműködő szervezetek által kínált egyéb tanulási 

lehetőségek saját programokba történő integrálása is garantál a hagyományos tanrenden túlmutató 

ismeretek közreadása által. A képzési rendszer minden tekintetben a nyitottságra törekszik, szakmai 

és kulturálisan sokszínű kapcsolatok kialakítására épít, ösztönöz. A programok révén számtalan 

társszakma és rendszer működésébe ad betekintést. A szakkollégiumi események nem kizárólagosan 

a tagok számára fenntartott rendezvények, a szervezet tevékenységének bemutatása és terjesztése 

által számtalan érdeklődőt kíván bevonzani, akik később szervezett keretek között bővíthetik 

ismereteiket és támogathatják hallgatótársaikat. 

A Szakkollégiumban zajló tevékenységek a Szakkollégium célrendszerével és társadalmi 

küldetésével összhangban az alábbi pilléreken nyugszanak: 

 

1. Közösség és kultúra:  

A szakkollégiumban eltöltött időszak alatt fontosnak tartjuk, hogy tapasztalatot szerezzenek a 

közösség meghatározó szerepéről és fontos elemnek tartsák életük során. Éppen ezért olyan kulturális 

lehetőségeket, programokat, előadásokat szervezünk a hallgatóknak, amelyek sarkallják őket a magas 

minőségű tevékenységeken való részvételre.  
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Cél, hogy tapasztalatot szerezzenek az önművelésről és legyen igényük a mindennapi szakmai 

tevékenységük mellett is a magas szintű elköteleződésre. 

Olyan kulturális rendezvényeken való részvételt támogatunk, ahol a hallgatók a leendő szakmájukon 

túl is bővítik a világra való nyitottságukat, a társadalmi problémákra való érzékenységüket.  

2. A tudományos szakmai programok 

A Szakkollégium kiemelt célja, hogy a hallgatók elmélyült és gyakorlatias ismereteket szerezzenek 

az egészségtudomány különböző területein. A programok során lehetőség nyílik az egészségügyi 

ellátórendszer, a prevenciós tevékenységek, a klinikai és közösségi egészségfejlesztés, valamint az 

ápolástudomány, orvosi és szociális diszciplínák interdiszciplináris megközelítésének 

megismerésére. Egyéni és csoportos lehetőségeket is biztosítunk számukra, hogy a választott 

hivatásukba betekintést kapjanak a szakmai szervezetek, tudományos műhelyek megismerésére 

során. 

A Szakkollégium mentorai (karunk oktatói) szakmai kurzusok és támogatott programok során segítik 

a hallgatók felkészülését. A szakmai programok szervezésében, az oktatásban doktorandusz hallgatók 

is közreműködnek, támogatják és segítik az alapszakos és mesterszakos hallgatókat. A tudományos 

programok témaválasztása során és az aktualitásoknak megfelelően a szakkollégium vezetősége épít 

a hallgatói visszajelzésekre, kérésekre, hogy gyakorlati pespektívákból is találkozzanak az elméleti 

szakmai ismeretekkel és kritikusan szemléljék környezetüket.  

 

3. Társadalmi felelősségvállalás 

A Szakkollégium célja, hogy a szaktudáson és megfelelő attitűdön kívül is formálja, fejlessze a 

hallgatókat. Az önkéntes munka, az elesettek vagy éppen a rászorulók támogatása folyamatosan, nem 

csak akciónapokon része a Szakkollégisták tevekénységének. A Szakkollégium tevékenységének 

szerves részét képezi a társadalmi felelősségvállalás elmélyítése, különös tekintettel az 

egészségtudományi hivatások emberközpontú szemléletére. Az intézmény célja, hogy a szakmai 

tudás mellett olyan attitűdök is fejlődjenek, amelyek elősegítik a hallgatók érzékenységét, elfogadását 

és empátiáját a különböző társadalmi helyzetben élő emberek iránt. 

A rendszeres önkéntes tevékenységek gyakorlati terepet biztosítanak a segítő attitűdök 

megerősítéséhez. Ezek a tapasztalatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a hallgatók tudatosabban 

reflektáljanak saját szerepükre a jövőbeli szakmai kapcsolataikban, különös tekintettel a kliensek, 

páciensek iránti felelősségvállalásra. 
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A Szakkollégium támogatja azokat az elköteleződési formákat, amelyek túlmutatnak az alkalmi 

részvételen, és hosszabb távon alakítják ki a segítő hivatás belső etikai és társadalmi motivációit. E 

szemlélet formálása kulcsfontosságú az egészségügyi, szociális és prevenciós és sporttudományi 

szakmákban dolgozók számára, ahol az empátia, a partnerség és az emberi méltóság tisztelete 

alapvető érték. 

  

4. Tanulmányutak, konferenciák, publikációk: 

A Szakkollégium hallgatói személyes konzultációs lehetőséget kapnak publikációs tevékenységük 

elindításában, végzésében. Nem csak szakmai felkészítő programok, hanem egyéni lehetőségük is 

megvan a tagjainknak. Ugyanakkor az elméleti segítségen túl, anyagi támogatásban is részesülhetnek. 

A Szakkollégium kiemelten szorgalmazza a Tudományos Diákköri Konferencián való részvételt. 

Fontosnak tartjuk, hogy hasonló képzési profilú intézményekkel felvegye a kapcsolatot és a szakmai 

rendezvényeken aktívan jelenjünk meg. A határon túl élő magyar nyelvű hasonló profilú 

intézményekkel is jó kapcsolatot kívánunk ápolni, akár tanulmányutak szervezésével is. A 

Szakkollégium más intézményeknek is biztosítja a látogatási lehetőséget.  
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